



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

В Зольском районе завершено расследование уголовного дела о применении насилия в отношении сотрудника полиции



Следственным отделом по Зольскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении жителя соседнего региона, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 7 августа 2023 года при проверке документов и проведении личного досмотра сотрудниками ФКПП «Малка» УОР УЗС МВД России в СКФО ВОГО и П МВД России пассажиров рейсового автобуса «Москва-Назрань» обвиняемый отказался проходить личный досмотр и стал оказывать сопротивление сотрудникам полиции, в ходе чего нанес удар кушаком одному из них. Противоправные действия мужчины были незамедлительно пресечены. В ходе следствия обвиняемый признал вину в инкриминируемом преступлении и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

раскаялся в его совершении.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд.

24 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1826493>